

最近政府推展小型工業區計劃，將工廠發展到鄉下，這樣可以增加農村的就業機會，本是大家所歡迎的，但地方主辦單位隨便指定農地就劃定工業區。本來種蔬菜很適合的旱地，及原來從事專業蔬菜區域，最好留做生產蔬菜。

我們希望政府多開發砂砾地、海埔新生地、山坡地及低產水田為工業區。

雲林西螺鎮新豐里320號 廖清河



中華民國四健會與救國團同時創立於民國41年，但是際遇却不盡相同，因四健會是着重於農村青年的農業知識技術教育，以康樂活動為輔助教育，對推進台灣農村經濟繁榮有不能抹滅的功績。

但大眾傳播媒介時常濫用「四健會」一詞，使好多不明內情的人，誤解我們。反觀救國團，不管推行任何事情，都有很大的背後力量來協助它，同是兄弟組織就有這點不同。四健會辦理計劃，農會每年都有經費預算，而救國團都是以活動來養活動的策略，為何四健會比不上救國團呢？這很值得全體四健會從業



人員深思。

希望政府多照顧我們四健會，如雙十節活動也請政府能列入四健會旗隊，讓社會大眾知道四健會對農村的貢獻，也讓這羣默默工作為農村發展接棒者，了解政府對他們的關心與照顧，別再讓他（她）們一直沉寂下去。

苗栗後龍鎮農會 杜清文



我每年種植本地區農業改良場推廣的水稻早熟新品種，高雄111蓬萊稻，該品種優點是生育日數短、高產量、抗稻熱病、耐肥、抗倒伏、適合機械收穫。第一期作生育日數110天，第二期作90天，就可收穫。在南部地區早熟稻收穫期少遇降雨期，可安心收穫。

每年我的早熟稻生產量並不比一般品種產量差，且免受收穫季風雨的侵襲，而且收穫後的稻谷運到農會繳納，因繳谷的人很少，可當日順利通過。如果適當管理又可增產1~2%。

屏東內埔鄉富田村里仁路15號 曾德恭



樂敏牌 ROBIN

**農業、產業
機械之動力源**

**●強力●輕便
●省油●耐用**

汽油、柴油
二衝程・四衝程
一馬力至二十馬力
各馬力齊全

EY18-3B

兼售ROBIN汽油及柴油發電機

汽油：LG071 LG101 LG151
RG121C RG201D
RG301D RG401D

柴油：RGK161 RGK301

製造元：
富士重工業株式會社

經銷處：
樂敏有限公司
台北市峨嵋街68號2樓
TEL. 3613541~3